



В Рузаевке мужчина признан виновным в причинении тяжких телесных повреждений подростку

Собранные следственным отделом по городу Рузаевка Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 54-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.«з» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что вечером 17 ноября 2018 года в городе Рузаевке из своей квартиры, расположенной на первом этаже, осужденный увидел проходившую группу молодых людей. Предполагая, что среди проходивших есть молодой человек, с которым у него сложились неприязненные отношения из-за того, что тот с компанией часто шумит у него под окнами и мешает отдыхать, он вышел из квартиры, захватив с собой кухонный нож, и направился следом за ними. Догнав группу молодых людей, он подошел к ним и, ничего не говоря, ударил 16-летнего подростка ножом в живот. Когда он понял, что пострадавший ему незнаком, он с места происшествия скрылся. Подросток был доставлен в больницу, где ему была оказана квалифицированная медицинская помощь. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы причиненное несовершеннолетнему телесное повреждение квалифицировано как повлекшее тяжкий вред здоровью.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Приговор суда в законную силу не вступил.

18 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1301752>